

## **ZAPOČETI RADOVI NA IZGRADNJI VODOVODA U KOPITO PETROVIĆA**

Dana 05.04.2018. godine uz prisustvo predsjednika Opštine Danilovgrad Branislava Đuranovića, predsjednika Skupštine opštine Danilovgrad dr Miodraga Đurovića, poslanika Skupštine Crne Gore Milorada Vuletića i rukovodstva lokalne uprave, odbornika, predstavnika preduzeća DOO "Vodovod i kanalizacija" Danilovgrad i mještana, zvanično su otpočeli radovi na izgradnji vodovoda u Kopito Petrovića.



Prisutnima se u ime mještana Kopito Petrovića obratio predsjednik MZ Gorica, Miodrag Ćupić koji je istakao da je ovo jedan u nizu projekata koji se rade uz podršku lokalne uprave, Direkcije za saobraćaj i DOO "Vodovod i kanalizacija" Danilovgrad. Osvrnuo se na mnogobrojne projekte realizovane na ovom području od kojih je izdvojio izgradnju stadiona za mali fudbal i poligona za košarku i odbojku. Takođe, istakao je da je dosta urađeno na poboljšanje uslova za vodosnabdijevanje i razvoj putne infrastrukture, ističući sanaciju puteva u Potkraj, Kuli Lakića i asfaltiranje puta do manastira Ždrebaonik. Obavijestio je o aktivnostima na izradi projekta rekonstrukcije Martinićkog puta u dužini od 8,6 km i pripremnim radovima na povezivanju pružnih prelaza Ždrebaonik i Jelenak čija je vrijednost oko 450.000 eura. Naglasio je zadovoljstvo mještana s obzirom da su u značajnoj mjeri unaprijeđeni kvalitet života i stvoreni uslovi za vraćanje u zavičaj i zahvalio se lokalnoj upravi i svim drugim subjektima koji su zajedno sa njom u svemu tome aktivno učestvovali.

Zamjenik direktora DOO "Vodovod i kanalizacija" Danilovgrad, Dražen Kalezić je saopštio da će prema projektnoj dokumentaciji, postojeći cjevovod biti zamijenjen novim u dužini od 1.700 metara. Planirana je izgradnja 19 šahti na glavnom cjevovodu, u kojima će biti smješteni vodomjeri za potrošače kao i da je obezbijeden i cijevni materijal za sekundarnu mrežu od glavnih šahti do kuća postojećih potrošača. Završetkom ovog projekta biće poboljšano vodosnabdijevanje za 50 postojećih domaćinstava i stvoreni uslovi za nova priključenja. Završetkom ovog projekta stvoriće se mogućnost da se ovo područje napaja vodom sa dva vodoizvorišta - Žarića jama i Brajovića jama. Ukupna vrijednost investicije iznosi 42.000 eura. Naglasio je da je ovo jedan iz niza projekata koje DOO "Vodovod i kanalizacija" Danilovgrad sprovodi uz saradnju lokalne uprave i Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja a sve u cilju poboljšanja vodosnabdijevanja na kompletnoj teritoriji opštine Danilovgrad.

Predsjednik opštine Danilovgrad, Branislav Đuranović je istakao da je posebno zadovoljstvo biti sa mještanima Mjesne zajednice Kopito Petrovića, gdje su se prije dvije godine dogovarali detalji oko realizacije upravo ovog projekta i posebno naglasio zahvalnost na ukazanom strpljenju i povjerenju prilikom stvaranja uslova za njegovu realizaciju. Istakao je izuzetnu saradnju i iskazao zahvalnost javnim preduzećima u Danilovgradu, kao i Ministarstvu poljoprivrede i ruralnog razvoja koje je podržalo ovaj projekat i uzelo veliko učešće u istom. Poručio je da je uz slogu i dobru organizaciju mještana podrška lokalne uprave, ali i Vlade Crne Gore, posebno sa Ministarstvom poljoprivrede i ruralnog razvoja neizostavna. Poželio je srećan početak radova i naglasio da očekuje završetak istih u roku.